

广告



中老年人为啥要穿八超专业老人鞋

前不久陈先生不小心滑倒了，摔断了腿，险些瘫在床上。造成摔倒事故的“罪魁祸首”竟是他脚上的鞋。后来为了给陈老挑一双合适的老人鞋，他的5个子女几乎走遍了北京所有的商店，甚至托人到上海等城市去购买，都没有买到合适的。陈老先生的子女十分感慨：偌大的城市为什么就买不到一双适合父母的鞋……

老人穿鞋不当 隐患大

据了解，临床上因为鞋子不舒服、不合脚造成脚跟痛、脚底疼痛的中老年人病例近年来呈高发趋势。由于老年人对外

界事物反应迟钝，动作缓慢，容易摔跤，每年因为穿不合适的鞋导致滑倒摔伤、骨折的病例逐年增加。

人过中年，脚部的肌肉开始退化，韧带的弹性下降，足关节松弛，足弓下塌，足底脂肪垫萎缩，运动平衡力降低等都是衰老的自然生理现象。

另外，人体脚部有60多个穴位、90多个神经反射区，身体大部分经络皆通足底。鞋子不合脚，还会间接引起膝关节和腰椎等问题，甚至关乎内脏的健康。所以中老年人一定要穿适合自己脚部特征、安全防滑、保健养生的鞋。

老年人到底要穿什么鞋

为什么国内市场上难寻老人鞋呢？专家说商家普遍认为老年人消费能力不强，市场有限。而在一些国家，在这方面非常重视，不仅有专门为老年人设计的“老人鞋”，而且更注重其功能性。他们还制定出老人鞋八大标准：一是安全性要高，耐磨防滑；二是鞋帮柔软、重量要轻；三是弹性和透气性要好；四是要方便穿脱；五是前仓要宽松不挤脚；六是鞋面要有良好的弯曲性能，后帮略高；七是鞋底内垫要透气减震；八是要健康养生。

双星名人鞋，解决老人穿鞋八大难

穿上走一走 健康又长寿

“双星名人”八大标准 360度养脚护脚

原价：
499元

让利价：

199元



秋冬款
上市

郑重声明：

双星名人针对中老年人穿鞋难的问题，长期致力于研发专业老年鞋。防止老年人跌倒摔伤，以及因穿鞋不当导致的脚部疾病。相对老款老人鞋，今天双星技术、材质再升级。双星名人“八超”专业老人鞋，鞋底采用环保橡胶防滑材质，像轮胎一样，抓地性强，鞋掌加厚设计减震防摔，防撞圆头，保护脚趾，磨不着、伤不着，重量不足普通鞋的三分之一。双星名人“八超”专业老人鞋，是双星名人重点研发项目，技术创新，品质有保障。

超耐穿：“双星名人”将国际先进技术运用到制鞋当中，鞋子更加耐穿。

超防滑：鞋底采用有机环保橡胶防滑材质，抓地性强，鞋掌加厚设计减震防摔。

超减震：鞋底柔软有弹性，能够吸收脚部冲击力，进而保护足部，适用于各种脚型。

超透气：微型窗透气孔设计，舒适透气，排汗快、不闷脚，抑菌还除臭。

超轻便：重量不足普通鞋的三分之一，走长路也不会感觉有负担。

超柔软：鞋前宽、鞋中窄、8度斜角走路轻松，柔软高帮设计，保护脚踝，不易伤脚。

超舒适：脚鞋合一的3D原理，防撞圆头，保护脚趾，磨不着、伤不着，穿上特舒适。

超实惠：原件499元专业老人鞋，现在只要199元，再加99元可领取价值990元瑶汤足浴粉再赠送一双袜子。

边散步边做足疗 老中医迷上八超鞋

给人看了一辈子病的中医刘老在中老年人穿鞋方面有自己独特的医学观点。刘老说：“现在市场上很难见到专为老人设计的鞋，老人只能穿年轻人的鞋，舒适脚都谈不上，就更别提安全健康了，许多老年人因此减少了外出锻炼的时间。中医有言：“人老脚先衰，木枯根先竭”，“生命在于运动”！足底有60多个穴位，对应着身体的五脏六腑，如果常年累月得不到按摩刺激，容易百穴不通、足底的活穴变成死穴，经络淤阻，导致各种疾病缠身！

“双星名人八超鞋”，我穿了后感觉非常奇妙，穿上它走路散步时，可刺激按摩穴位，消除疲劳，就像一双小手给脚底做足疗一样，很舒服；走时间长了也不觉得累，晨练运动随心所欲。



穿八超鞋脚不痛 跳舞散步样样都好

不爱出门的“宅妈”李女士，最近成了小区舞蹈队的领舞，而李女士的变化居然是一双鞋的功劳。李女士说不是不想出门，而是她的脚有点变形，她买了好多款鞋，可不是又硬又重，就是又瘦又窄，加上腿越来越沉，变形的脚很难穿进去，勉强穿上去，出趟门回来痛得不得了。想买轻便舒适又合脚的鞋，可就是买不到。

他儿子给买了双星八超鞋，可没想到上脚后，李女士一直穿着都不肯脱，别的鞋子都不要了，钉着那双穿了一个月！她说感觉很舒服、很轻便，变形的脚穿起来一点也不觉得挤，走起路来就跟没穿鞋一样，走一个小时也不见潮，一天到晚鞋里都干爽得很。而且，不用系鞋带，穿上它散步、跳舞、买菜样样行，别提有多舒服！



199元体验

仅限1000双

每天前100名购买顾客，仅需加99元就可领取价值990元瑶汤足浴粉和价值49元双星棉袜。



团购电话：

60107391
60107392

地址：金谷园路圣方药房(原市四院对面)

免运费